

**KISKUNMAJSAI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS  
TÁRSULÁSI TANÁCSA**

**8/2018.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának  
2018. szeptember 14. napján megtartott rendkívüli üléséről**

**Határozatszám: --**

# KISKUNMAJSAI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSA

8/2018

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 2018. szeptember 14-én 9 órakor megtartott rendkívüli üléséről

**Ülés helye:** Szanki Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Ábrahám-Fúrús András Kiskunmajsa Város Polgármestere  
Csontos Máté Móricgát Község Polgármestere  
Nagy András Jászszentlászló Község Polgármestere  
Patkós Zsolt Szank Község Polgármestere  
Tisoczki László Kömpöc Község Polgármestere  
Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna Kiskunmajsa Város Aljegyzője  
Vincze Jánosné Szank Község Jegyzője  
Valentovics Beáta Jászszentlászló-Móricgát Község Jegyzője  
Turcsányi Csaba SPED-MED Kft. ügyvezetője  
Kovács Imréné jegyzőkönyvvezető

### **Patkós Zsolt társulási elnök**

Köszöntötte a jelenlévőket és megállapította, hogy Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának ülése határozatképes, mert a 6 főből 5 fő jelen van. Ábrahám-Furus János igazoltan van távol.

A meghívó kiküldésre került. A meghívóban szereplő napirend megtárgyalását javasolta. Más javaslat nem hangzott el.

Szavazásra tette fel a meghívó szerinti napirendet.

**A Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:**

### **NAPIREND**

1. Előterjesztés a központi orvosi ügyeleti ellátás szolgáltató által jelzett problémáiról

*Előadó: Patkós Zsolt társulási elnök*

### **Patkós Zsolt társulási elnök**

Köszöntötte a SPED-MED Kft. operatív igazgatóját.

A központi orvosi ügyeleti ellátás problémáiról utoljára augusztusi ülésén tárgyalt a Társulási Tanács. A Társulási Tanács kérést fogalmazott meg Kiskunmajsa Város Önkormányzata és a Sped-Med Kft. felé, a feltárássra került problémák rendezése érdekében. Kértük Kiskunmajsától, hogy nézzék meg, hogy az eszközök hogyan kerültek átadásra. Személyes megbeszélés nem történt Kiskunmajsa és a Sped-Med Kft. között. A Sped-Med Kft. továbbra is fenntartja kérését, amelyet a Társulás felé megfogalmazott.

### **Turcsányi Csaba SPED-MED Kft. operatív igazgatója**

A szakmai munkára írásos panasz nem érkezett. A kiskunmajsai ügyelet viszonylag leterhelt. Problémát okoz, hogy nagyon sok az indokolatlan hívás. A környező településeken nem jellemző, de Kiskunmajsán nagyon sok a beteg, gyógyszerfelírás miatt kihívják, vagy keresik fel az ügyeletet. Ellátatlanul senkit nem hagynak. A térségben magas a vendégmunkások száma, akiknek TAJ kártyájuk sincs. Ilyen problémák vannak.

A régi dolgozók közül ketten nem tudták az ügyeletet tovább vállalni, új orvosok jöttek Kecskemétről.

### **Patkós Zsolt társulási elnök**

Reméljük, hogy a biztonságos betegellátás érdekében továbbra is jól fog működni a központi orvosi ügyelet.

Javasolta, hogy mielőbb kiírásra kerüljön a - tanulságok levonását követően - az ügyeleti ellátásra vonatkozó közbeszerzés.

*Több kérdés, hozzászólás nem volt. Patkós Zsolt, a Társulási Tanács elnöke megköszönte a megjelenést és az ülést 10 órakor bezárta.*

K. m. f.

**Patkós Zsolt**  
**Szank Község polgármestere**  
Társulási Tanács elnöke



*Vincze Jánosné*  
**Vincze Jánosné**  
**Szank Község Jegyzője**  
munkaszervezet vezetője